



GRAD VIROVITICA

GRADONAČELNIK

**IZVJEŠĆE
O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA VIROVITICE**

za razdoblje siječanj – lipanj 2019.godine

U Virovitici, rujan 2019.

Uvod

Gradonačelnik, kao izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, sa pravima i obvezama utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Grada Virovitice, obvezan je na podnošenje polugodišnjeg izvješća o svojem radu i to za razdoblje siječanj – lipanj do 30. rujna, a za razdoblje srpanj – prosinac do 31. ožujka.

Prioritet u svim mojim aktivnostima i radu je bio gospodarski razvoj privlačenjem investitora odnosno omogućavanjem ubrzane izgradnje gospodarskih objekata, a u čemu su mjere propisane Programom olakšica i poticaja razvoja gospodarstva Grada Virovitice bile jedna od ključnih prednosti. Stalnim traženjem investitora ostvareni su određeni kontakti, obavljani razgovori, te su ostvarene pretpostavke za financijska ulaganja u našim poduzetničkim zonama o čemu se detaljno iznosi u odjeljku gospodarstva i komunalnih djelatnosti, a što je bio u konačnosti i rezultat većeg broja zapošljavanja u novo izgrađenim poslovnim objektima.

Sredstva fondova EU odnosno izrada projekata i apliciranja za dobivanje sredstava Europske unije kao i sudjelovanje na natječajima ministarstava, bilo je pokretač većine mojih aktivnosti i angažmana u proteklom izvještajnom razdoblju.

U izvještajnom razdoblju značajna sredstva su uložena u izgradnju prometne infrastrukture i to rekonstrukcija i izgradnja nogostupa i nerazvrstanih cesta, rješavani su imovinsko-pravnih odnosa na nekretninama Grada, budući da potencijalni ulagači dolaze jedino uz uvjet riješenih imovinsko-pravnih odnosa.

Gradonačelnik, kao izvršno tijelo utvrđuje prijedloge akata koji se upućuju na gradsko vijeće, te je ovlašten na donošenje i izvršavanje odluka, zaključaka, rješenja i drugih akata. Izvršavajući navedene ovlasti postupao sam poštujući načela zakonitosti i transparentnosti, ostvarujući tako ciljeve na kojima se temelji ustrojstvo lokalne samouprave.

Vezano za donošenja akata i utvrđivanja prijedloga akata kao i njihovog izvršavanja sazivao sam sjednice Kolegija gradonačelnika, kao savjetodavnog stručnog tijela, kojeg čine pročelnici upravnih odjela, a po potrebi i direktori odnosno predstavnici trgovačkih društava u vlasništvu Grada, ravnatelji ustanova, izrađivači materijala te druge stručne osobe. Na svim sjednicama obavezno su prisustvovali i zamjenici Gradonačelnika, a u svrhu kvalitetnog izvješćivanja javnosti i novinari.

Na 7 održanih sjednica Kolegija u razdoblju siječanj - lipanj razmotrena su, a kao izvršno tijelo utvrdio sam 107 prijedloga i donio 30 odluka i drugih akata.

U ovom izvješću su prikazane glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova upravnih odjela i službi Grada, a koje u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga usmjerava i nadzire Gradonačelnik

KOMUNALNE DJELATNOSTI

Osiguravanje trajnog i kvalitetnog obavljanja komunalnih djelatnosti, održavanje komunalnih objekata i uređaja u stanju funkcionalne sposobnosti kao i javnost rada, zakonska je obveza Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave, i u obvezi je izvršavanja Gradonačelnika.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja stupila je na snagu nova Odluka o komunalnim djelatnostima na području Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/19.) kojom se propisuju komunalne djelatnosti i način njihova obavljanja.

Sukladno odredbama naprijed citirane Odluke komunalne djelatnosti na području Grada Virovitice su:

- one kojima se osigurava održavanje ili građenje komunalne infrastrukture: održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim

vozilima, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda , održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, održavanje javne rasvjete

-uslužne komunalne djelatnosti: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama, usluge tržnica na malo, usluge ukopa unutar groblja, obavljanje dimnjačarskih poslova

-komunalne djelatnosti od lokalnog značenja: poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, veterinarsko higijeničarska služba, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada i održavanje mjesnih domova.

Pravne i fizičke osobe koje su obavljale komunalne djelatnosti na temelju pisanog ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova ili ugovora o koncesiji nastavljaju s radom do isteka tih ugovora.

Slijedom toga, tijekom ovog izvještajnog razdoblja komunalne djelatnosti obavljane su kako slijedi:

- održavanje nerazvrstanih cesta, a koju djelatnost u ovom izvještajnom razdoblju obavlja tvrtke CESTE d.d. iz Bjelovara,

- veterinarsko-higijeničarska služba i sklonište za životinje koju obavlja tvrtka Feliks d.o.o. iz Virovitice

- dimnjačarska služba koja je za istočni dio grada dodijeljena dimnjačarskom obrtu „Dim“ iz Virovitice, vlasnice Suzane Pasarić, Matije Gupca 148 te za zapadni dio grada tvrtki „Dimko“ d.o.o. iz Pitomače, Dravska 275

- poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije koju je obavljala tvrtka „Asanator“ d.o.o. iz Osijeka

-održavanje prometne signalizacije tvrtka Poslovni park Virovitica d.o.o.

Trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Virovitice povjeravaju se komunalne djelatnosti kako slijedi:

FLORA VTC d.o.o. Virovitica: održavanje javnih zelenih površina, održavanje groblja, usluga ukopa unutar groblja, održavanje čistoće javnih površina,

POSLOVNI PARK VIROVITICA d.o.o.: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama, usluge tržnica na malo, održavanje javne rasvjete, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada.

Zaštita okoliša i zdravlja građana, uređenje javnih, zelenih i prometnih površina

Aktivnosti oko zaštite okoliša i preventivne zaštite zdravlja građana nastavljene su i tijekom izvještajnog razdoblja.

Tijekom prvih šest mjeseci 2019. godine, temeljem Programa provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, provedena je akcija protiv štetnih glodavaca u svrhu redukcije populacije na najmanju moguću mjeru. Slijedom toga pojavnost glodavaca u izvještajnom razdoblju svedena je na minimum kao i broj naknadnih zahtjeva za tretmanom.

Osim deratizacije, a u cilju sprječavanja pojava zaraznih bolesti kojima su prijenosnici komarci, višekratno su obavljene kontrole brojnosti odraslih oblika komaraca na više lokacija u gradu. Kontrolnim brojanjima nije konstatiran kritičan broj komaraca potreban za obavljanje deratizacije tako da nije ni bilo potrebe za intervencijom. Osim toga u suradnji sa djelatnicima javnog zdravstva, evidentirane su lokacije koje mogu biti moguća legla komaraca i koje bi u slučaju povoljnih meteoroloških uvjeta za razvoj ličinki bila tretirana kako ne bi došlo do masovnog razvoja komaraca.

Kontinuirano su obavljani radovi na hvatanju i zbrinjavanju pasa lualica, a kroz rad komunalnog redarstva sankcionirani su vlasnici ljubimaca čiji su se ljubimci zatekli na javnim površinama bez nadzora.

Održavanje javnih površina obavljalo se svakodnevno kroz cijelo izvještajno razdoblje kako naselja Virovitice tako i svih prigradskih naselja na području grada.

Održivo gospodarenje otpadom

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja nastavilo se stvaranjem pretpostavki za uvođenjem sustava održivog gospodarenja otpadom. Postupak nabave posuda za otpad za svako kućanstvo putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost još je u tijeku. Nabavom posuda za otpad omogućiti će se primarna selekcija na način propisan odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, obveza je jedinica lokalne samouprave provoditi jedanput godišnje izobrazno – informativne aktivnosti na svom području. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, provedene su izobrazno informativne aktivnosti u suradnji sa osnovnim školama (Osnovnom školom Ivana Brlić Mažuranić, Osnovnom školom Vladimir Nazor) putem radionica o Sprječavanju nastanka otpada-Ponovna uporaba. Učenici su na satovima likovnog odgoja pristupali redizajniranju starog otpadnog namještaja. Navedene izobrazno-informativne aktivnosti provedene su u sklopu projekta „Izobrazno-informativne aktivnosti Grada Virovitice o održivom gospodarenju otpadom.

U narednom periodu nastaviti će se sa izobrazno-informativnim aktivnostima.

Grad Virovitica je u suradnji sa komunalnim poduzećem Flora Vtc d.o.o., u sklopu natječaja Građenje reciklažnih dvorišta ponovno prijavio projekt "Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta u Virovitici" sada u ukupnoj vrijednosti 4.922.471,25 kuna. Dobivena je Odluka o sufinanciranju projekta od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Svrha projekta je osigurati smanjenje količine otpada i povećanje udjela odvojeno skupljenog otpada kroz izgradnju reciklažnog dvorišta u gradu Virovitici i edukaciju građana o važnosti odgovornog postupanja s proizvedenim otpadom i pravilnom korištenju reciklažnog dvorišta.

U postupku je pripreme i projektna dokumentacija za reciklažno dvorište za građevinski otpad.

Kao i prethodnih godina i tijekom ovog izvještajnog razdoblja nastavljeni su radovi na sanaciji Gradskog odlagališta Virovitica.

Energetska učinkovitost

Od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobreno je sufinanciranje energetske obnove zgrada kojima Grad Virovitica upravlja ili je vlasnik. Zgrade su javnog karaktera a sufinanciranje se odnosi isključivo za energetske obnove. U sljedećem razdoblju očekuje se početak radova na zgradama na kojima je odobreno sufinanciranje: - društveni dom u Golom Brdu, društveni dom u Rezovcu, - društveni dom u Koriji, - zgrada streljane na VEGEŠK-i, - zgrada Centra kulture, - društveni dom u Podgorju.

Kapitalne investicije

Uz sufinanciranje Ministarstva regionalnog razvoja dovršeno je izvođenje radova na Rekonstrukciji ceste u Ulici Narodne Garde u Svetom Đurađu. Vrijednost projekta iznosi 776.358,50 kn od čega je od strane Ministarstva regionalnog razvoja sufinancirano 380.415,67kn.

U katastru i gruntovnici provedeni su i upisani Snimci izvedenog stanja ceste za Ulicu svetog Trojstva u Milanovcu, cestu Šareni Mostovi – Sveti Đurađ, te ceste u Golo Brdo – Špišić Bukovica te je u tijeku postupak evidentiranja za cestu Ulica 30. svibnja 4. odvojak, Ulicu svetog Križa, obje u Milanovcu, Ulicu Ložnjak u Podgorju i Ulicu Sajmište.

Izrađena je projektna dokumentacija i ishođene Građevinske dozvole za dvije ceste koje su prijavljene na natječaj Ulaganja u šumsku infrastrukturu, i to spojna cesta Golo Brdo – Špišić Bukovica, te Šareni mostovi – Sveti Đurađ.

Za Spojnu cestu Vinkovačka – Gajeva, za koju imamo lokacijsku dozvolu, u tijeku je postupak rješavanja imovinsko-pravnih poslova koji je dijelom završio i na izvlaštenju.

Izrađen je i Glavni projekt uređenja površinskog sliva u funkciji zaštite od štetnog djelovanja voda u Ulici Miroslava Krleže, te se u sljedećem razdoblju očekuje i izdavanje Građevinske dozvole jer su riješeni i svi imovinsko-pravni poslovi.

Također, izrađen je Glavni projekt uređenja Trga kralja Tomislava, kojom će se krajobrazno urediti javna i zelena površina oko gradskog sata sve do ulaza u zgradu „FINE“, zatim uređenja Trga dr. Ante Starčevića, kao i Obnova povijesnog vrta i trga ispred crkve sv. Roka.

Pokrenut je postupak te je izdana Lokacijska dozvola za izgradnju pristupne ceste i parkirališta u Ulici Ljudevita Gaja u Virovitici, te se po rješavanju imovinsko-pravnih poslova očekuje i izrada Glavnog projekta kao i ishođenje Građevinske dozvole, dok je za parkiralište uz halu Viroexpo već ishođena Građevinska dozvola.

U Ulici kralja Petra Krešimira IV rekonstruiran je nogostup te je isti povezan također rekonstrukcijom nogostupa u Ulici Stanka Vraza do središta grada.

Što se tiče rekonstrukcije prometnica, asfaltiran je 2. odvojak Ulice svetog Nikole Tavelića u Podgorju kao i odvojak Dravske ulice u Virovitici. Time kontinuirano smanjujemo broj neasfaltiranih cesta u gradu Virovitici.

U opsegu poslova vodovoda i kanalizacije, od strane tvrtke Virkom d.o.o., u prvoj polovici 2019. godine je izvršeno sljedeće:

1. Dovođena Odluka o odabiru izvoditelja te potpisan Ugovor sa Izvođačem radova za Izgradnju UPOV-a
2. Isporučena Oprema za Održavanje sustava odvodnje u sklopu projekta poboljšanja vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Virovitica
3. Ostali radovi u sklopu HV su tijekom

Promet i veze

Od strane Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa, te u suradnji s Policijskom upravom Virovitičko-podravskom odobren je projekt Grada Virovitice za sufinanciranje iz NPSCP - Projekt uređenja prometa u zoni OŠ IBM. Radi se o projektu koji obuhvaća Ulicu Tina Ujevića s nastavkom do Ulice Đure Basaričeka. Na tom novom prometnom pravcu predviđa se dva manja povozna kružna toka, jedan veći elipsasti kružni tok na Ulici Petra Berislavića te semaforizacija raskrižja Ulice Tina Ujevića s Ulicom Stjepana Radića. Radovi su još uvijek u tijeku te se u sljedećem izvještajnom razdoblju očekuje njihov završetak.

Što se tiče središta grada, izrađen je prometni elaborat uređenja prometa u centru grada oko parka na način da se prometni tok na većini prometnica odvija jednosmjerno uz povećanje broja parkirališnih mjesta na ostatku širine prometnice.

Nakon sanacije ceste i nogostupa na dijelu Trga bana Josipa Jelačića (kod VTC projekta), na toj dionici je uređen i jednosmjernan tok prometa kojim je definiran ulaz vozila na toj dionici a izlaz preko Ulice Ivana Gundulića (kod Glazbene škole).

S Hrvatskim željeznicama sklopljen je Sporazum o sufinanciranju izrade projektne dokumentacije za osiguranje dva željezničko-cestovna prijalaza na pruzi od regionalnog značaja R202, i to na prijelazu ceste u Podravskoj ulici i prijelazu ceste u Istarskoj ulici. Projektna dokumentacija je izrađena te je na suglasnosti u Hrvatskim željeznicama.

Za raskrižje Ulice Zbora Narodne Garde, Bilogorske ulice i Vukovarske ceste koja je u nadležnosti Hrvatskih cesta d.o.o. raspisana je javna nabava za izvođenje radova te se u drugom izvještajnom razdoblju za ovu godinu očekuje početak radova rekonstrukcije raskrižja u kružni tok.

Održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta

Redovno održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta te bivših županijskih i lokalnih cesta na području Grada Virovitice, izvodila je tvrtka Ceste d.d. Bjelovar temeljem višegodišnjeg ugovora o održavanju. U sklopu radova izvedeno je:

- ugradnja asfaltne mase za nužna krpanja udarnih rupa,
- nabava, dovoz i strojna ugradnja kamenog materijala - za sanaciju klanjaca koji služe kao pristupni putovi stambenim objektima, te sanaciju klanjaca oštećenih prilikom veće količine oborina, profiliranje cesta grejderom,
- održavanje bankina – izvođeni su radovi na skidanju, ali i radovi na dopuni bankina kamenim materijalom,
- održavanje objekata za odvodnju – popravak i ugradnja rubnjaka, popravak i korekcija visina slivnika ili poklopaca revizionih okana, izrada novih slivnika sa spojem na kanalizaciju, popravak čeonih zidova ulijeva i izljeva propusta,

Sukladno planiranom programu održavanju prometne signalizacije a koje radove izvodi tvrtka Poslovni park d.o.o. Virovitica temeljem višegodišnjeg ugovora, realizirano je sljedeće:

- u sklopu održavanja horizontalne prometne signalizacije izvedeno je redovno obilježavanje cesta u blizini škola kao i većine pješačkih prijelaza u gradu, i glavnih središnjih linija na prometnicama
- isto tako, redovno se postupalo prema dojavama policijskih službenika i ostalih građana koji su upozoravali na nedostatak prometnih znakova ili potrebu popravka,
- svi radovi izvedeni su u skladu s važećom Odlukom o uređenju cestovnog prometa na području grada Virovitice, te odlukama i suglasnostima vezanim za prometna rješenja u gradu.

Održavanje javne rasvjete

Obavljanje poslova održavanja javne rasvjete tijekom ovog izvještajnog razdoblja obavljala je tvrtka Poslovni park Virovitica d.o.o. Trg bana J. Jelačića 21 iz Virovitice.

Vrijednost radova za 2019. godinu ugovorena je u ukupnom iznosu od 330.396,88. Za navedene radove potrošeno je ukupno 199.890,56 kuna.

Održavanje se sastojalo od zamjene postojećih rasvjetnih tijela novim, te izmjene dotrajalih, pregorjelih ili na drugi način oštećenih stupova i rasvjetnih tijela.

Komunalno i prometno redarstvo

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja stupile su na snagu odredbe nove Odluke o komunalnom redu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 5/19.) kojom je propisan komunalni red i mjere za njegovo provođenje na području Grada Virovitice.

Komunalni red obuhvaća uređenje naselja, način uređenja i korištenja površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu Grada Virovitice za gospodarske i druge svrhe, uvjete korištenja javnih parkirališta, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, održavanje čistoće i čuvanje površina javne namjene, paljenje vatre, držanje životinja, prikupljanje, odvoz i postupanje s prikupljenim komunalnim otpadom, uklanjanje snijega i leda s površina javne namjene i uklanjanje protupravno postavljenih predmeta.

Nadzor nad provedbom odredbi Odluke o komunalnom redu obavlja komunalni redar.

Sukladno navedenom komunalni redari su svakodnevno obilazili teren i postupali u okviru svoje nadležnosti.

U svim ostalim slučajevima u kojima za postupanje nije bilo nadležno komunalno redarstvo predmeti su dostavljani nadležnim inspeksijskim tijelima na postupanje.

Vežano uz primjenu ostalih propisa, komunalno redarstvo provodi nadzor i nad provedbom propisa kojima se uređuje građevinska inspekcija, provedbom propisa o otpadu iz djelokruga jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuje zaštita od buke u djelokrugu jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuju nerazvrstane ceste, uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, postupanje s ciljem uređenja zapuštenih parcela i dr.

Odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinice lokalne samouprave su dužne osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan tom Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada.

Provedbu obveza sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom osigurava osoba koja obavlja poslove službe nadležne za komunalni red odnosno komunalni redar. Sukladno navedenom naređeno je uklanjanje nezakonito odloženog otpada na nekoliko lokacija.

Prema odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji Ministarstvo provodi nadzor nad gradnjom, uporabom i održavanjem građevina i provedbu stručnog nadzora građenja.

Upravno tijelo jedinice lokalne samouprave tj komunalni redar provodi nadzor nad građenjem i izvođenjem radova koji se prema posebnom propisu grade odnosno izvode na temelju rješenja koje se donosi na temelju propisa kojima se uređuje komunalno gospodarstvo, bez građevinske dozvole, glavnog projekta odnosno drugog akta tj za jednostavne i druge građevine i radove koje se grade odnosno izvode bez akta o gradnji, određene pravilnikom koje donosi ministar.

Osim toga komunalni redar provodi inspekcijski nadzor i nad: uklanjanjem ruševina, otklanjanjem oštećenja na postojećoj građevini, provedbom zahvata u prostoru koji nije građenje, dovršenjem zgrade glede vanjskog izgleda i uređenja građevinske čestice i provedbom odluke o zabrani građenja koju predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi na temelju posebnog zakona kojim se uređuje gradnja.

Vežano uz obavljanje poslova prometnog redarstva, broj predmetnih prekršaja općenito je smanjen u odnosu na prethodne godine. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano je 372 kazne i naplaćeno 55.207,70 kuna.

Komunalni doprinos

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu komunalni doprinos je prihod jedinice lokalne samouprave koji plaća vlasnik građevne čestice na kojoj se gradi građevina odnosno investitor. Slijedom toga, i u ovom izvještajnom razdoblju radilo se na predmetima obračuna visine komunalnog doprinosa za investitore koji grade, dograđuju, nadograđuju te je naplaćeno ukupno 665.936,75 kuna.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj: 86/12., 143/13. i 65/17.) u nadležnosti je upravnih odjela nadležnih za poslove komunalnog gospodarstva utvrđivanje visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Slijedom toga, u ovom izvještajnom razdoblju, pri Upravnom odjelu za komunalne poslove, prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Virovitice nastavilo se sa rješavanjem zahtjeva za obračun visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Ukupno je do 30. lipnja 2019. godine naplaćeno naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru u iznosu od 197.037,44 kuna.

Stambena djelatnost

Redovnim održavanjem stambenih objekata u vlasništvu Grada Virovitice temeljem posebno sklopljenih ugovora izvođeni su građevinski, obrtnički, električarski, bravarski i instalaterski radovi za potrebe Grada Virovitice u sklopu kojih su izvršeni potrebni popravci dijelova zgrada i instalacija u navedenim objektima i na dijelovima javnih površina (igrališta, parkovi, nogostupi i dr.).

Za instalaterske radove na održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa instalaterskim obrtom „Termo Joso“ iz Virovitice.

Za električarske radove na održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa tvrtkom Domogradnja d.o.o. iz Virovitice.

Za građevinske i obrtničke radove na redovnom održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa tvrtkom Kunkić d.o.o., Rezovački put 29, 33000 Virovitica.

Za izvođenje bravarskih radova za potrebe Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa bravarskim obrtom „Sabo“ iz Čemernice.

Sve navedene tvrtke izvodile su radove na redovnom održavanju poslovnih, stambenih i ostalih objekata u vlasništvu grada.

Prostorno uređenje – izrada prostornih planova

Nakon javne rasprave i ponovljene javne rasprave uspješno je dovršen postupak izrade izmjena i dopuna UPU središta Virovitice koji je započeo u prethodnom izvještajnom razdoblju. U tijeku je postupak izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Poslovna zona Zapad II, te pred donošenjem postupak izrade novog UPU Športsko-rekreacijske zone za kojeg su također provedene dvije rasprave. Za izmjene plana UPU Poslovna zona Zapad II u razmatranom izvještajnom razdoblju donesena je odluka o izradi, proveden je postupak utjecaja na okoliš sukladno posebnim propisima te su prikupljene smjernice od javnopravnih tijela. Također, sklopljen je ugovor o izradi sa odabranim izrađivačem, te se izmjene plana trenutno izrađuju. Odluka o donošenju izmjena i dopuna UPU Poslovna zona Zapad II planira se u narednom izvještajnom razdoblju.

Provedba dokumenata prostornog uređenja – izdavanje dozvola

U sklopu globalne digitalizacije u sustavu uprave na razini cijele države, a prema nalogu resornog ministarstva, započeto je i provodi se u punom opsegu digitalno elektroničko poslovanje u sustavu e- dozvole i to na način da se svi akti koji podliježu Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju potpisuju elektroničkim potpisom i uživaju svojstvo javne isprave kao takvi. U tom smislu, svi djelatnici Odsjeka su opskrbljeni tzv. „pametnim“ karticama, odnosno certifikatima za elektroničko potpisivanje sa pripadajućim čitačima istih koje koriste svakodnevno u redovnom poslovanju, obzirom da je posljednjim izmjenama Zakona o gradnji i Zakona o prostornom uređenju krajem travnja 2019. godine propisana obveza prilaganja i poslovanja isključivo digitalno potpisanih glavnih i idejnih projekata i elektroničkih potpisa na svim aktima, ali i na projektima, te digitalna ovjera glavnih projekta.

Ozakonjenje zgrada (legalizacija)

Na početku izvještajnog razdoblja nastavio se trend proširivanja postojećih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na druge zgrade i proširivanje postojećih procesnih zajednica, odnosno njihovo razdvajanje na temelju različitog činjeničnog stanja, a iste upravne stvari. Po izvršenom upravnom nadzoru od strane resornog ministarstva unutar razmatranog izvještajnog razdoblja, naloženo je ovom Odsjeku dovršavanje otvorenih postupaka ozakonjenja

zgrada do 01. rujna 2019. godine, slijedom čega se postupalo u spomenutom smjeru, pa je poduzeto niz mjera i aktivnosti u cilju obavještanja građana da svoje predmete „legalizacije“ dopune sa potrebnim priložima ili u protivnom da odustanu od zahtjeva. U sljedećem izvještajnom razdoblju planira se znatno manji broj otvorenih postupaka legalizacije koji će biti rezultatom provedenih aktivnosti i mjera u ovom izvještajnom razdoblju.

IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Nadležnost Gradonačelnika vezana za stjecanje i otuđenje pokretnina i nekretnina te raspolaganje ostalom imovinom u vlasništvu jedinice lokalne samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, utvrđena je člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07., 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17), člankom 39. Statuta Grada Virovitice ("Službeni vjesnik Grada Virovitice" broj 5/09, 1/13, 7/14 – pročišćeni tekst) i Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 13/09, 18/09, 3/12 i 4/12 - pročišćeni tekst), kojima je utvrđeno da Gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina te o raspolaganju ostalom imovinom Grada Virovitice čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina.

Iznos ostvarenih prihoda bez primitaka u 2018. godini je 132.457.685,89 kuna, a 0,5% od tog iznosa je 662.288,43 kuna. Slijedom navedenog u 2018. godini, Gradonačelnik samostalno odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 662.288,43 Kune.

Ako ukupna vrijednost pokretnina, nekretnina i ostale imovine prelazi navedeni iznos, odluku o stjecanju, otuđenju i raspolaganju pokretninama, nekretninama i ostalom imovinom, sukladno članku 39. Statuta Grada Virovitice, donosi Gradsko vijeće Grada Virovitice na prijedlog Gradonačelnika.

Kod Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Virovitica i nadalje su pokretani postupci radi upisa Grada Virovitice kao ovlaštenika prava u posjedovnim listovima za k. o. Virovitica, k. o. Virovitica – grad, kao i postupci radi usklađivanja podataka koje vodi katastar i zemljišnoknjižni sud.

Tijekom prvih šest mjeseci ove godine, raspisani su natječaji i izvršene su prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Virovitice.

Obzirom na zahtjeve dostavljene od nadležnog upravnog odjela u pogledu nekretnina u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba pokrenuti su postupci izvlaštenja radi izgradnje nerazvrstane ceste.

U postupcima povrata imovine oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine koji se vode pred Uredom državne uprave u Virovitičko-podravskoj županiji, kao i u parničnim/izvanparničnim postupcima pred Općinskim sudom u Virovitici, Grad Virovitica sudjelovao je kao stranka.

Obzirom da je u tijeku postupak izlaganja podataka prikupljenih katastarskom izmjerom i tehničkom reambulacijom za k. o. Petrovac i postupak preoblikovanja zemljišne knjige za k. o. Petrovac, u kojem Grad Virovitica sudjeluje kao stranka, obzirom da Grad Virovitica raspolaže znatnim brojem nekretnina za koje je zakonom propisan različit način raspolaganja.

U razmatranom razdoblju obavljani su administrativno-tehnički poslovi za potrebe Procjeniteljskog povjerenstva Grada Virovitice, te pojačan je rad na unosu podataka u sustav e-nekretnina i postupci evaluacije podataka prikupljenih iz sustava e-nekretnine.

JAVNA NABAVA

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine, Ured gradonačelnika proveo je 11 postupaka javne nabave za Grad i za proračunske korisnike na osnovu kojih su sklopljeni Ugovori u vrijednosti od 19.262.270,69 kuna. Velika većina javnih nabava odnosila se na projekte financirane iz fondova Europske unije. Osim postupaka javne nabave, Ured gradonačelnika provodio je i postupke jednostavne nabave za Grad i proračunske korisnike koji se odnose na nabave procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna bez PDV-a za robe i usluge te za radove procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kuna bez PDV-a. Tako je provedeno 38 postupaka jednostavne nabave na osnovu kojih su sklopljeni ugovori u vrijednosti 7.216.983,16 kuna. Ukupno gledajući, provedeno je 49 postupaka u vrijednosti od 26.479.253,85 kuna.

GOSPODARSTVO

U okviru samoupravnog djelokruga Grada sa Upravnim odjelom za financije i gospodarstvo, Odsjekom za gospodarstvo, razmatrane su i provedene aktivnosti direktno usmjerene na područje poljoprivrede, vodoprivrede, industrije, lova i šumarstva, malog i srednjeg poduzetništva, europskih integracija, razvoja, upravljanja i gospodarenja poslovnim objektima i Poduzetničkim zonama Grada odnosno trgovine, ugostiteljstva, obrta kao i na druga područja gospodarstva.

Razvoj gospodarstva u Gradu Virovitici povećava njen sveukupni razvoj, što je vidljivo posljednjih nekoliko godina kroz izgradnju naselja, obnova cesta, razvoj kulture i sporta u gradu, kao i uređenju gradskog središta. Jedan od pokretača razvoja su i Poduzetničke zone grada Virovitice, namijenjene za različite vrste gospodarskih djelatnosti, koje investitorima nude parcele sukladno iskazanim interesima. Nastavile su se mnogobrojne aktivnosti u privlačenju novih investitora, osobito kroz promociju poduzetničkih zona kao i Programa olakšica i poticaja razvoja gospodarstva. S uređenjem gradskog središta i adaptacijom Dvorca Pejačević, interes za ulaganja u turizam naglo raste, kao i interes za olakšice iz Programa poticaja razvoja turizma grada Virovitice.

Nacionalni i EU projekti

Tijekom prve polovice 2019. godine Gradonačelnik je nastavio pratiti izradu i prijave projekata, kojima je cilj doprinijeti razvoju gospodarstva i povećanju gospodarske učinkovitosti te poboljšanju ukupne kvalitete života na području grada Virovitice. Projekti su napisani i prijavljeni u suradnji s Razvojnoum agencijom VTA. Djelatnici Razvojne agencije VTA zajedno s Gradonačelnikom te službama i odjelima Grada Virovitice sustavno rade na osmišljavanju, pripremi i izradi natječajne dokumentacije, prijavi projektnih prijedloga te provedbi odobrenih projekata. U prvoj polovici 2019. godine prijavljeno je ukupno 230 projekata od kojih su u daljnjem tekstu izdvojeni i detaljno objašnjeni najznačajniji projekti.

Početak godine obilježile su prijave za donacije gradskih poduzeća. Razvojna agencija VTA pripremila je i prijavila 89 projekata za organizacije civilnog društva. Siječanj 2019. godine započeo je nizom pozitivnih rezultata o odobravanju projekata. Odobren je projekt "Radovi na rekonstrukciji Dvorca Pejačević u Virovitici" u vrijednosti od 1.000.000,00 kuna. Provedbom će se financirati van-troškovnički radovi na obnovi Dvorca Pejačević. Projekt je prijavljen na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2019. godinu, objavljen od strane Ministarstva kulture. Tijekom siječnja i ožujka prijavljeno je ukupno osam projekata na Javni poziv za sufinanciranje organizacije velikih športskih manifestacija u 2019. godini te na Natječaj za sufinanciranje športskih programa poticanja lokalnog športa i športskih natjecanja u 2019. godini. Odobreni su projekti u vrijednosti 108.500,00 kuna.

U okviru Poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica odobren je projekt „I mi zaslužujemo priliku“ ukupne vrijednosti 1.032.935,44 kuna. Projektni prijedlog izradila je Razvojna agencija VTA, a usmjeren je na pružanje usluge socijalnog mentorstva i osposobljavanje nezaposlenih osoba. Projekt je usmjeren prema korisnicima zajamčene minimalne naknade, ali otvoren je i ostalim marginaliziranim skupinama. Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica koordinirat će provedbu projekta s partnerom Centrom za socijalnu skrb Virovitica, uz stručnu podršku Područnog ureda HZZ-a.

U veljači Gradonačelnik je dobio Odluku o sufinanciranju projekata "Energetska obnova zgrade mjesnog doma Sveti Đurađ" i "Energetska obnova zgrade mjesnog Rezovačke Krčevine". Tijekom ožujka pristigla je i Odluka o sufinanciranju projekta "Energetska obnova zgrade Društvenog doma u Milanovcu". Projekti su prijavljeni u sklopu natječaja Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Ukupna vrijednost odobrenih projekata je 3.454.396,54 kuna. Svrha projekata je promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora te smanjenje godišnje emisije CO₂.

Na Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2019. godini, Grad Virovitica prijavio je dva projekta. Javni poziv objavilo je Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja. Na spomenuti natječaj prijavljena je "Izgradnja spojnog nogostupa između naselja Virovitica i Rezovac" te "Izrada projektne dokumentacije za izgradnju spojne ceste Ulica Ljudevita Gaja-Vinkovačka cesta". Ukupna vrijednost prijavljenih projekata je 1.072.500 kuna.

U travnju 2019. godine Razvojna agencija VTA izradila je projekt "Iskoristi dan" u sklopu natječaja Poziv za prijavu projekata usmjerenih unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2019. godinu, objavljenog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Prijavitelj je Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica, a vrijednost projekta je 78.669,24 kuna.

Travanj i svibanj obilježila je prekogranična suradnja s Mađarskom. Razvojna agencija VTA prijavila je ukupno 8 projekata vrijednih više od 31 milijun kuna na drugi Poziv na podnošenje projektnih prijedloga Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Projekti su prijavljeni za Grad Viroviticu, osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica i Vladimir Nazor Virovitica, Glazbenu školu Jan Vlašimsky, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica te Dječji vrtić Cvrčak Virovitica.

Razvojna agencija VTA, uz suradnju sa Gradonačelnikom i Gradom Virovitica prijavila je tri značajna projekta:

- Uređenje Trga kralja Tomislava i opremanja Vanadisa u vrijednosti 9.105.770,00 kuna,
- Uređenje Franjevačkog parka ispred crkve sv. Roka u Virovitici u vrijednosti 2.964.557,00 kuna, te
- Poboljšanje ekološkog stanja Boros-Drave i Virovitičkih jezera u vrijednosti 11.040.949,00 kuna.
- "Common Music Life" (C.M.L.) projekt je Glazbene škole Jan Vlašimsky Virovitica ukupne vrijednosti 1.734.044,00 kuna. Cilj projekta je opremanje škole glazbenim instrumentima.
- T.A.L.E.S. projekt je Osnovne škole Vladimir Nazor Virovitica kojim će škola dobiti zvjezdarnicu. Ukupna vrijednost projekta je 1.806.736,00 kuna.
- NEW4US akronim je projekta Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica. Svrha projekta je izgradnja prometnog poligona s dječjim igralištem, a vrijednost je 1.649.687,00 kuna.
- Projekt "Music moves us – Culture connects us" (2M2C), usmjeren je na opremanja likovne i glazbene učionice Centra za odgoj, obrazovanje i razvoj Virovitica. Ukupna vrijednost projekta je 1.328.803,00 kuna.

-F.I.T. akronim je projekta Osnovne škole Deak Ferenc Barcs, a partner na projektu je Osnovna škola Ivane Brlić Mažuranić Virovitica. Projekt je usmjeren na izgradnju atletske staze i

adaptaciju knjižnice OŠ Ivane Brlić Mažuranića, a ukupna vrijednost projekta je 1.853.030,00 kuna.

U sklopu natječaja Ministarstva rada i mirovinskog sustava – Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja, odobren je projekt „Zajedno za mlade kroz Job Club“, nositelja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područni ured Virovitica, a u partnerstvu s Gradom Viroviticom, Razvojnou agencijom VTA i Klubom mladih Virovitica. Cilj projekta je uspostaviti jedinstveni centar za usluge i informiranje o mogućnostima zapošljavanja i samozapošljavanja, obrazovanja i usavršavanja, upravljanja karijerom, stjecanja dodatnih znanja i vještina i razmjenjivanja usluga prilagođen mladima. Osnovni problem kojeg će rješavati ovaj projekt je nedostatak sveobuhvatnih usluga vezanih za zapošljavanje mladih, kroz inovativan pristup i partnerstvo lokalnih dionika na tržištu rada. Ukupna vrijednost projekta je 814.602,86 kuna.

Krajem svibnja Razvojna agencija VTA pripremila je i prijavila projekt "Uređenje komunalne infrastrukture na području naselja Jasenaš" na Javni poziv za nominiranje projekata i aktivnosti za dodjelu financijske potpore za održivi povratak na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi. Prijavitelj je Grad Virovitica, a vrijednost projekta je 651.250,00 kuna.

U lipnju 2019. godine prijavljen je još jedan gradski projekt "Kompleksno ulaganje u šumsku infrastrukturu Grada Virovitice - rekonstrukcija nerazvrstanih cesta Golo Brdo - Špišić Bukovica i Sveti Đurađ - Šareni mostovi" na natječaj objavljen od strane Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Ukupna vrijednost projekta je 7.083.513,34 kuna.

U prvoj polovici 2019. godine Razvojna agencija VTA pripremila je i prijavila 12 mikro i malih zajmova (Financijski instrumenti za ruralni razvoj – mikro i mali zajmovi prema HAMAG-BICRO-u) ukupne vrijednosti 3,5 milijuna kuna. Svrha takvog oblika financiranja je potaknuti rast i razvoj poljoprivrednog, prerađivačkog i šumarskog sektora.

Na natječaj Ministarstva poljoprivrede, Mjera 17 Upravljanje rizicima, podmjera 17.1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. prijavljeno je 105 projekata ukupne vrijednosti 490.653,79 kuna.

Gradonačelnik sustavno radi na osmišljavanju projektnih ideja, kako za Grad Viroviticu, tako i za ustanove i civilno društvo, a njihovu realizaciju ostvaruje u suradnji sa djelatnicima Grada i Razvojne agencije VTA.

Poduzetničke zone

U prioritetnim ciljevima razvoja gospodarstva je program izgradnje poduzetničkih zona, kroz koji se teži povećanju broja malih i srednjih poduzetnika, a sve u svrhu povećanja njihove konkurentnosti i poticanja zapošljavanja. Grad Virovitica ima 6 aktivnih Poduzetničkih zona, od kojih su dvije popunjene (Poduzetnička zona I i II), a ukupno 4 poduzetničkih zona opremljeno je potpunom komunalnom infrastrukturom, te nude oko 62 ha opremljenog zemljišta spremnog za buduće ulagače. Sve poduzetničke zone koje se nalaze u građevinskom području, do privođenja gospodarskoj namjeni, daju se u korištenje kao poljoprivredno zemljište, sukladno članku 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj 20/18.), odnosno daje se u jednogodišnji zakup poljoprivrednicima.

U lipnju 2019. godine gradonačelnik je potpisao ugovor sa Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje, kojim je Gradu Viroviticu odobren projekt „Izgradnje ceste i druge komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Antunovac“. Projekt je izradila Razvojna agencija VTA, a realizacijom projekta izgradit će se nova infrastruktura u zoni Antunovac, odnosno pristupne ceste s pješačkim stazama, vodoopskrbna mreža, mješovita kanalizacija, plinovod te javna rasvjete i elektronička komunikacijska infrastruktura. Projekt je vrijedan 3.704.310,63 kuna, od čega bespovratna sredstva iznose 3.148.293,61 kuna, odnosno 84,99%, dok preostali dio sufinancira Grad Virovitica.

Poduzetnička zona III najveća je opremljena poduzetnička zona u gradu Virovitici, zahvaljujući dugogodišnjoj podršci resornih ministarstva, vlastitim sredstvima iz Proračuna Grada Virovitice i sredstvima iz EU fondova. Broj zaposlenih u Poduzetničkoj zoni III sa 30. lipnjem 2019. godine iznosi 316 zaposlenih osoba, što je za 30 više od prethodnog razdoblja, a ugovorima je osigurano još 168 novih radnih mjesta.

U veljači 2019. godine raskinut je jedan ugovor u Poduzetničkoj zoni III i jedan u Poduzetničkoj zoni Sjever, zbog neizvršavanja obveza i rokova iz Kupoprodajnog ugovora.

Broj poduzetnika i stanje njihovih investicija u zonama prikazani su u sljedećoj tabeli:

PODUZETNIČKE ZONE - PODUZETNICI					
Redni broj	Naziv zone	Poduzetnik	Djelatnost	Broj zaposlenih	Stanje projekta
1	2	3	4	5	6
1	Poduzetnička zona I	Qumaris d.o.o.	uslužna	6	ZAVRŠENO
2	Poduzetnička zona I	Agroland	skladišna	17	ZAVRŠENO
3	Poduzetnička zona I	Brana d.o.o.	uslužna	91	ZAVRŠENO
4	Poduzetnička zona I	Viner d.o.o.	Proizvodna	160	ZAVRŠENO
5	Poduzetnička zona I	Hidroving d.o.o.	uslužna	30	ZAVRŠENO
6	Poduzetnička zona I	Atika	uslužna	20	ZAVRŠENO
7	Poduzetnička zona I	Autocentar Pepa d.o.o.	uslužna	13	ZAVRŠENO
8	Poduzetnička zona I	Auto Moslavac	uslužna	7	ZAVRŠENO
9	Poduzetnička zona I	Slavić inženjering d.o.o.	uslužna	27	ZAVRŠENO
10	Poduzetnička zona I	Paneli - Matasić d.o.o	Proizvodna	17	ZAVRŠENO
11	Poduzetnička zona I	Plodine d.o.o. - Virovitica	Trgovačka	35	ZAVRŠENO
12	Poduzetnička zona I	Ktc d.o.o. - Virovitica	Trgovačka	55	ZAVRŠENO
13	Poduzetnička zona I	Flora d.o.o.	Uslužna	128	ZAVRŠENO
14	Poduzetnička zona I	Štasni d.o.o.	uslužna	8	ZAVRŠENO
15	Poduzetnička zona I	Hrvatske šume d.o.o.	Proizvodna	48	ZAVRŠENO
16	Poduzetnička zona I	Contorte d.o.o.	Proizvodna	50	ZAVRŠENO
17	Poduzetnička zona I	LORD	uslužna	4	ZAVRŠENO
716 zaposlenih osoba					
1	Poduzetnička zona II	MDM d.o.o.	Uslužna, skladišna	5 zaposlenih	ZAVRŠENO
2	Poduzetnička zona II	Pekić d.o.o.	proizvodna	2 zaposlenih	ZAVRŠENO
3	Poduzetnička zona II	Brana d.o.o.	Proizvodna	5 zaposlenih	ZAVRŠENO
4	Poduzetnička zona II	MB KVADRAT d.o.o.	Skladišna	3 zaposlena	ZAVRŠENO
5	Poduzetnička zona II	obrt UZOR	Uslužna	7 zaposlenih	ZAVRŠENO
6	Poduzetnička zona II	Poduzetnički inkubator-VPŽ	Proizvodna	30 zaposlenih	ZAVRŠENO
7	Poduzetnička zona II	JAVOROVIĆ d.o.o.	Proizvodna	55 zaposlenih	ZAVRŠENO
8	Poduzetnička zona II	JAVOROVIĆ d.o.o.	Proizvodna	11 zaposlenih	ZAVRŠENO
9	Poduzetnička zona II	KRZNARIĆ d.o.o.	Uslužna	5 zaposlenih	ZAVRŠENO

10	Poduzetnička zona II	AERO-TEC d.o.o.	Uslužna	25 zaposlenih	ZAVRŠENO
11	Poduzetnička zona II	JAVOROVIĆ interijeri d.o.o.	Proizvodna	2 zaposlena	ZAVRŠENO
12	Poduzetnička zona II	Brana d.o.o. - sokovi	Proizvodna	plan 6 zaposlenih	Građevinska dozvola
13	Poduzetnička zona II	Brana d.o.o. - struja	Proizvodna	11 zaposlenih	ZAVRŠENO
14	Poduzetnička zona II	VPŽ - drvni centar	Proizvodno društvena	6 zaposlenih	ZAVRŠENO
173 osiguranih radnih mjesta sukladno ugovoru - 167 zaposlenih osoba - 6 osoba nezaposlenih					
1	Poduzetnička zona III	BEKI d.o.o. - Viro obuća d.o.o.	Proizvodna	115 zaposlenih	ZAVRŠENO
2	Poduzetnička zona III	DOMUS d.o.o. - PEVEC	Proizvodno-skladišna	30 zaposlenih	ZAVRŠENO
3	Poduzetnička zona III	CROATIA OSIGURANJE	Uslužna djelatnost	15 zaposlenih	ZAVRŠENO
4	Poduzetnička zona III	SPECTRA-MEDIA d.o.o.	Proizvodna	51 zaposlenih	ZAVRŠENO
5	Poduzetnička zona III	ELEKTRO INSTALACIJE ŠTEFANIĆ	Proizvodno-trgovačka	5 zaposlenih	ZAVRŠENO
6	Poduzetnička zona III	GRAFITI BECKER d.o.o.	Proizvodna	23 zaposlenih	ZAVRŠENO
7	Poduzetnička zona III	Plin VTC	Uslužna	34 zaposlenih	ZAVRŠENO
8	Poduzetnička zona III	SPECTRA-MEDIA d.o.o.	Proizvodna	21 zaposlenih	ZAVRŠENO
9	Poduzetnička zona III	Herbea d.o.o.	Proizvodna	11 zaposlenih	ZAVRŠENO
10	Poduzetnička zona III	Tvornica dobre hrane d.o.o.	Proizvodna	6 zaposlenih	ZAVRŠENO
11	Poduzetnička zona III	Energija Virovitica	Proizvodna	plan 11 zaposlenih	Započeta investicija
12	Poduzetnička zona III	Terraslavonica d.o.o.	Proizvodna	plan 7 zaposlenih	Građevinska dozvola
13	Poduzetnička zona III	SPECTRA-MEDIA d.o.o.	Proizvodna	5 zaposlenih	ZAVRŠENO
14	Poduzetnička zona III	Viner d.o.o.	Proizvodna	Plan 150 zaposlenih	Izrada dokumentacije
15	Poduzetnička zona III	Herbea d.o.o.	Proizvodna	Proširenje postojećih kapaciteta	Izrada dokumentacije
16	Poduzetnička zona III	GRAFITI BECKER d.o.o.	Proizvodna	Proširenje postojećih kapaciteta	Izrada dokumentacije
484 osiguranih radnih mjesta sukladno ugovoru - 316 zaposlenih osoba - 168 osobe nezaposlenih					
1	Poduzetnička zona Antunovac	VENITA d.o.o.	Proizvodna	39 zaposlenih	ZAVRŠENO
2	Poduzetnička zona Antunovac	Zadruga branitelja ZLATNI VRTOVI	Skladišno-trgovačka	4 zaposlenih	ZAVRŠENO
3	Poduzetnička zona Antunovac	A.M.S.-biomasa d.o.o.	Proizvodna	35 zaposlenih	ZAVRŠENO
4	Poduzetnička zona Antunovac	Obrt "Šumarstvo Jerbić"	Proizvodna	35 zaposlenih	ZAVRŠENO
5	Poduzetnička zona Antunovac	Obrt "Šumarstvo Jerbić"	Proizvodna	6 zaposlenih	ZAVRŠENO

6	Poduzetnička zona Antunovac	A&A Bioenergy Viro d.o.o.	Proizvodna	7 zaposlenih	ZAVRŠENO
7	Poduzetnička zona Antunovac	VENITA d.o.o.	Proizvodna	7 zaposlenih	ZAVRŠENO
8	Poduzetnička zona Antunovac	Drvo-ekskluziv d.o.o.	Proizvodna	11 zaposlenih	ZAVRŠENO
9	Poduzetnička zona Antunovac	Mustač-commerce d.o.o.	Proizvodna	8 zaposlenih	ZAVRŠENO
147 osiguranih radnih mjesta sukladno ugovoru - 152 zaposlenih osoba					
1	Poduzetnička zona Zapad 2	Green energy projects d.o.o.	Proizvodna	Plan 32 zaposlenih	Građevinska dozvola
32 osigurana radna mjesta - 32 nezaposlenih osoba					
Zakup					
1	Poduzetnička zona Zapad 1	Brana d.o.o.	Proizvodna	30 zaposlenih	Lokacijska dozvola
30 zaposlenih mjesta					
1	Poduzetnička zona Sjever	Virkom d.o.o.	Uslužna	Plan 5 zaposlenih	Započeta investicija
5 osigurana radna mjesta - 5 nezaposlenih osoba					

Ruralni razvoj

Gradonačelnik grada Virovitice, kao član Skupštine i jedan od osnivača LAG-a „Virovitički prsten“, tijekom prve polovice 2019. godine aktivno je sudjelovao u provedbi razvojnih programa LAG-a koji će se provoditi, kako na području grada, tako i na području cijelog LAG-a, i koji će kao takvi pridonositi poboljšanju ruralnih, životnih i radnih uvjeta. Tijekom prve polovice 2019. godine, LAG je održao dvije sjednice Upravnog odbora, na kojima su, između ostalog, donesene i Odluke o odabiru projekata na 2. Natječaju LAG-a za provedbu Tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije LAG-a za razdoblje 2014.-2020., a koji je sukladan nacionalnom Tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. Nakon što je LAG održao tri radionice s ciljem informiranja potencijalnih prijavitelja o navedenom natječaju, krajem 2018. i početkom 2019. godine zaprimljeno je ukupno 10 prijava projekata od 6 jedinica lokalne samouprave, temeljem kojih je zatražena i odobrena bespovratna potpora u iznosu od 2.674.827,51 HRK. Nakon izdavanja Odluka o odabiru projekata, LAG je za svih 10 prijavitelja podnio 1. dio Zahtjeva za potporu, nakon čega se očekuje sklapanje Ugovora o sufinanciranju te izdavanje Odluka o dodjeli sredstava od strane APPRRR-a.

Zaključno sa danom 30. lipnja 2019. godine, LAG-u „Virovitički prsten“ isplaćeno je ukupno 699.984,52 HRK za IPARD Mjeru 202 „Priprema i provedba lokalnih strategija ruralnog razvoja“, 312.423,90 HRK za Podmjeru 19.1. „Pripremna pomoć“, 3.649,98 HRK za provedbu Mjere 20 „Tehnička pomoć“ te 665.966,66 HRK za prvih devet tromjesečja Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što ukupno iznosi 1.682.025,06 HRK.

Tijekom prve polovice 2019. godine djelatnici APPRRR-a u LAG-u su obavili kontrolu na terenu prije isplate, nakon čega je doneseno pozitivno izvješće bez ijedne primjedbe ili napomene za provedbu Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što je dokaz da su sve aktivnosti LAG-a provedene sukladno usvojenim pravilnicima i zakonima koji reguliraju rad LAG-ova.

Tijekom cijele prve polovice 2019. godine, kao i u prethodnom razdoblju, a s ciljem pripreme i informiranja za prijavu na aktualne natječaje iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za

razdoblje 2014.-2020. (te na LAG natječajje), LAG je organizirao sastanke te individualna savjetovanja sa svim zainteresiranim predstavnicima poljoprivrednih gospodarstava te ostalim potencijalnim korisnicima s područja LAG-a. Pored navedenog, za projekte izrađene u suradnji s prijaviteljima, prijaviteljima projekata izdano je sljedeće:

- na 3. natječaju za provedbu Podmjere 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva“ doneseno je dvanaest Odluka o rezultatu administrativne kontrole temeljem kojih je odobrena potpora u iznosu od 1.334.250,00 HRK,
- nakon prijave na natječaj za provedbu Tipa operacije 6.2.1. „Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima“, sa korisnicima su potpisani Ugovori o financiranju temeljem kojih je odobrena potpora u ukupnom iznosu od 744.000,00 HRK,
- nakon prijave na natječaj za provedbu Tipa operacije 6.1.1. „Potpora mladim poljoprivrednicima“, izdana je Odluka o rezultatu administrativne kontrole temeljem koje je odobrena potpora u iznosu od 148.250,00 HRK,
- od ukupno 8 prijavljenih projekata na natječaj za provedbu Tipa operacije 4.1.1. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“ (za sektor biljne proizvodnje i voća), tijekom prve polovice 2019. godine izdana je Odluka o dodjeli sredstava, temeljem koje je odobrena potpora u iznosu od 1.024.974,01 HRK, dok su za preostale projekte odluke izdane tijekom 2018. godine ili se njihovo izdavanje očekuje tijekom 2019. godine.

U suradnji s prijaviteljima projekata, LAG je izradio sljedeće projektne prijave:

- na natječaje za dodjelu donacija za udruge s područja LAG-a prijavljeni su projekti ukupne vrijednosti 519.264,00 HRK,
- na javni poziv Ministarstva turizma, pod nazivom Konkurentnost turističkog gospodarstva, prijavljen je projekt ukupne vrijednosti 220.361,37 HRK, za koji je izdana pozitivna odluka o sufinanciranju,
- na natječaje Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova europske unije i Ministarstva gospodarstva prijavljena su tri projekta ukupne vrijednosti 958.736,88 HRK.

Organiziranje sajamskih manifestacija

Kao član Organizacijskog odbora, uz župana i predsjednika Županijske gospodarske komore, te Obrtničke komore VPŽ-a, gradonačelnik je sudjelovao u organizaciji 24. Međunarodnog sajma gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede Viroexpo 2019, kojeg je ove godine posjetilo 31.170 ljudi. Sajam je sufinanciran iz Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu u iznosu od 300.000,00 kn.

U lipnju 2019. godine, gradonačelnik je sudjelovao u organizaciji i pripremnim radnjama vezanim za pokroviteljstvo 9. sajma agro proizvoda i opreme Agroexpo 2019. koji će objediniti: 16. županijsku izložbu voća povrća i poljoprivrednih proizvoda, 14. županijsku izložbu meda i pčelinjih proizvoda, 11. međunarodno ocjenjivanje meda, 9 izložbu ljekovitog bilja i 9. izložbu vina, a koja će se održati 14. rujna 2019. godine.

Turizam

Gradonačelnik je po funkciji i predsjednik Turističke zajednice, te su uz redovno sazivanje i sudjelovanje u radu Skupštine Turističke zajednice grada Virovitice, učinjeni svi naponi sa ciljem da se Virovitica učini mjestom gdje će turisti rado dolaziti i zadržavati se. U prvoj polovici 2019. godine Turistička zajednica grada Virovitice je sudjelovala u organizaciji nekoliko već tradicionalnih manifestacija: „Vincekovo 2019“, „Međunarodni rukometni turnir Virovitica 2019“, „Virkas – 15. Virovitički kazališni susreti“, „Virovitički dječji festival“, „Viroexpo“, „Burza malih vlakova“, „Međunarodna ulična utrka – Virovitica 1234“, „Proljetni zvuci Jana Vlašimskog“, „4. Virovitička biciklijada i proslava 1. svibnja“, „14. Moto susreti“, te „16. Virovitičko kazališno

ljetu“. Turistička zajednica grada Virovitice je na natječaju Hrvatske turističke zajednice ostvarila potporu u iznosu 39.832,85kn za projekt Recro Bike Service – faza II kojim će se postaviti servisne stanice za bicikle u virovitičkim prigradskim naseljima.

Ugostiteljstvo

Temeljem Odluke o radnom vremenu, prostoru i vanjskom izgledu ugostiteljskih objekata na području Grada Virovitice – pročišćeni tekst ("Službeni vjesnik Grada Virovitice" br. 3/19.) pojedinačnih zahtjeva ugostitelja za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, za produljenje radnog vremena nije bilo u prvoj polovini 2019. godine

Na temelju Odluke o radnom vremenu, prostoru i vanjskom izgledu ugostiteljskih objekata na području Grada Virovitice – pročišćeni tekst ("Službeni vjesnik Grada Virovitice" br. 3/19.) za vrijeme održavanja turističkih manifestacija, kulturnih, sportskih, vjerskih, zabavnih i sličnih programa, proslava povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, Gradonačelnik može svojom odlukom propisati drugačije radno vrijeme, kao i mogućnost izvođenja žive glazbe, za sve ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, od radnog vremena propisanog navedenom Odlukom. Gradonačelnik je u lipnju 2019 donio Odluku kojom je produžio radno vrijeme i dozvolio izvođenje žive glazbe za sve ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, te za „Objekte jednostavnih usluga“ i „Catering objekte“ produžio radno vrijeme za vrijeme održavanja manifestacije ROKOVO 2019.

Poljoprivredno zemljište

Upravni odjel za financije i gospodarstvo Grada Virovitice, obavlja stručne, administrativne i tehničke poslove neophodne za provođenje postupka raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem.

Zakonom o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj:20/18, 115/18) određeno je da jedinica lokalne samouprave može raspolagati državnim poljoprivrednim zemljištem koje se nalazi na njenom području, uz prethodnu obvezu donošenja Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske. Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem za područje Grada Virovitice izrađen je i Ministarstvo poljoprivrede izdalo je suglasnost na predloženi Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske. Programom raspolaganja utvrđeni su načini raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na području Grada.

Vezano uz raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem, sukladno odredbi čl.29. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ 20/18,115/18), u tijeku su pripreme koje prethode raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta. Sukladno navedenom, Gradsko vijeće Grada Virovitice u veljači 2019. godine donijelo je Rješenje o imenovanju povjerenstava za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Viroviticu (Službeni vjesnik br. 2/19).

Odredbom čl.57 Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine 20/18,115/18), određeno je da jedinice lokalne samouprave, sa fizičkim ili pravnim osobama kojima su istekli ranije zaključeni ugovori o zakupu poljoprivrednog zemljišta mogu sklopiti ugovore o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta

S obzirom na odredbe Zakona o poljoprivrednom zemljištu, u prvoj polovici 2019. godine, Grad Virovitica je zaključio šest Ugovora o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske.

U naznačenom vremenskom razdoblju Grad Virovitica vodi evidencije dosadašnjih zakupnika državnog poljoprivrednog zemljišta, ugovora o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta i izvansudskih nagodbi koje je sklopilo državno odvjetništvo sa

neovlaštenim posjednicima državnog poljoprivrednog zemljišta, te prati ispunjavanje ugovornih obveza i naplate istih.

Zahvaljujući redovitom praćenju naplate zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i Grada Virovitice, tijekom prve polovice 2019. godine, redovito su poduzimane sve procesne radnje protiv onih zakupnika koji ne izvršavaju svoje ugovorene obveze utvrđene Ugovorom o zakupu.

Poslovni prostori

Poslovnim prostorima u vlasništvu Grada Virovitice, raspolaže se sukladno utvrđenim odredbama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 2/14. i 10/14.). Poslovni prostori u vlasništvu Grada Virovitice daju se u zakup sklapanjem Ugovora o zakupu poslovnog prostora, nakon što se prethodno provede javni natječaj i ispune propisani uvjeti. Ugovore o zakupu poslovnih prostora za utvrđenim zakupnicima skalpa gradonačelnik Grada Virovitice.

Po zaključenju Ugovora o zakupu poslovnog prostora redovito se prati izvršenje svih preuzetih ugovornih obveza, koje je sklapanjem Ugovora zakupnik preuzeo prema Gradu Virovitici.

S obzirom na navedeno, u prvoj polovini 2019. godine, gradonačelnik je zaključio dva nova Ugovora o zakupu poslovnih prostora. Sa dosadašnjim zakupnicima produžena su tri ugovora o zakupu poslovnih prostora.

Protiv zakupnika koji nisu redovito podmirivali sve svoje ugovorom preuzete obveze, poslano je osam opomena. U prvoj polovici 2019. godine, nije bilo potrebe provedbe postupka prisilne naplate.

U prvoj polovini 2019. godine, nastavljeno je sa iznajmljivanjem mjesnih domova, temeljem Odluke o načinu korištenja prostorija i inventara u domovima mjesnih odbora („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 1/14, 4/19.), svim zainteresiranim udrugama kao i ostalim zakupnicima, sa kojima gradonačelnik potpisuje Ugovor o zakupu, a u prvoj polovini 2019. godine bilo je 113 takvih Ugovora.

Civilna zaštita

Gradonačelnik je početkom 2019. godine predložio Gradskom vijeću usvajanje Godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada Virovitice za 2019. godinu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 1/19.), na temelju Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-Podravske županije za 2019. godinu i na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za grada Viroviticu kojim su detaljno razrađene organizacijske, tehničke i urbanističke mjere koje je potrebno provesti. Također je predložio i Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog Plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Virovitice za 2018. godinu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 5/19.).

Kao i svake godine početkom godine, gradonačelnik je donio Plan Operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za grad Viroviticu u 2019. godini kako bi svi čimbenici protupožarne zaštite na području Grada bili spremni za nadolazeću požarnu sezonu.

U prvoj polovici 2019. godine gradonačelnik je donio izmjenju Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Virovitice i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Virovitice, zbog promjene čelne osobe u pravnoj osobi koje su sastavni dio Stožera.

Na temelji Procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 12/18.) i Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih

nepogoda (»Narodne novine«, broj 16/19.) gradonačelnik je dao izraditi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda, te predložio Gradskom vijeću Odluku o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za grad Viroviticu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 4/19.). Navedenim Planom uređuju se kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području grada Virovitice, Registar šteta od prirodnih nepogoda te druga pitanja u vezi s dodjelom pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.

Na temelju Procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 12,18.) i Zakona sustavu civilne zaštite (»Narodne novine«, broj 82/15, 118/18), gradonačelnik je donio Plan djelovanja civilne zaštite za grad Viroviticu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 6/19.), koji definira sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama, te otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Predškolski odgoj

Redovito i pravovremeno dotiranje sredstva za nefinancijsku imovinu, tekuće i investicijsko održavanje i ulaganje obveza je Gradonačelnika kao i poštivanje važećih mjerila u financiranju ekonomske cijene boravka djeteta u cjelodnevnom programu u odnosu 70% iz proračuna Grada Virovitice i 30% roditelji. Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju i Statutu Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica donesena je Odluka o načinu i kriterijima ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak Virovitica, te se o upisu djece u Vrtić izdaju rješenja.

U Vrtiću je zaposleno 85 radnika, a pohađa ga 484 djece. Treba istaknuti da se s djelatnicima Vrtića redovito zaključuje Kolektivni ugovor kojim se na obostrano zadovoljavajući način rješavaju njihova prava.

Dječjem vrtiću Cvrčak Virovitica odobren je projekt Energetske obnove u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. Nositelj projekta je Dječji vrtić Cvrčak, a partner je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – Sektor za energetske učinkovitost. U suradnji s prijaviteljem, projekt je prijavila Razvojna agencija VTA. Za energetske obnovu zgrada 3 i 4 Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica u prvih šest mjeseci 2019. godine ukupno je utrošeno 2.482.663,17 kuna.

Osnovno školstvo

Uredbom o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2019. godini (Narodne novine br.: 2/19) utvrđen je Prijedlog proračuna za 2019. godinu za decentralizirane funkcije osnovnog školstva koje se trebaju financirati iz Proračuna Grada Virovitice.

Iznos planiran za Grad Viroviticu u 2019. godini iznosi 4.993.211,00. Navedeni iznos raspoređuje se kako slijedi:

- materijalni financijski rashodi: 3.900.000,00 kuna,
- rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu 824.750,00 kuna,

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu u ukupnom iznosu od 824.750,00 kuna raspoređuju se:

- sanacija krovišta u OŠ IBM Virovitica: 610.000,00 kuna,
- sanacija stropova u učionicama u OŠ IBM Virovitica: 100.000,00 kuna,
- kupnja kombi vozila Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica: 114.750,00 kuna.

Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola u iznosu od 268.461,00 kuna.

Završeni su radovi na energetskej obnovi Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica, s obzirom da je projekt odobren u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. Nositelj projekta je navedena škola, a partner Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Sektor za energetske učinkovitost. Projekt je napisala Razvojni agencija VTA, a sufinanciranje Grada Virovitice navedenog projekta iznosi 1.257.095,89 kuna.

Srednje školstvo

Premda Grad nema direktnog utjecaja na organizaciju i rad srednjih škola, u mnogim aktivnostima Grad je dao doprinos razvoju srednjih škola na svom području.

Visoko školstvo

U prvom polugodištu 2019. godine Grad Virovitica, sukladno sklopljenim ugovorima, nastavio je sufinancirati rad Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici.

Grad Virovitica trenutno stipendira ukupno 39 studenata.

Ustanove kulture

Na području grada Virovitice djeluju tri ustanove kulture; Kazalište Virovitica, Gradski muzej Virovitica i Gradska knjižnica i čitaonica, koje podnose svoja samostalna izvješća. Sve tri ustanove uz značajnu podršku osnivača razvijaju tijekom godine bogate aktivnosti na provođenju svojih programa te su nositelji sveukupnog kulturnog života u gradu. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine, održane su sada već tradicionalne manifestacije VIRKAS- Virovitički kazališni susreti, Noć knjige, razne izložbe i slično.

Važno je napomenuti da su sve tri ustanove aktivno sudjelovale u kreiranju i održavanju kulturnog života Grada Virovitice.

Udruge građana

Na području Grada Virovitice ukupno je registrirano preko 360 raznovrsnih udruga građana i organizacija udruga.

Udruge, za čije je djelovanje Grad Virovitica nastavio i tijekom prvog polugodišta 2018. godine osiguravati proračunska financijska sredstva podijeljene su u 6 skupina i to: udruge kulture, humanitarne udruge, udruge proistekle iz Domovinskog rata, udruge umirovljenika, udruge djece i mladih i ostale udruge. U proračunu grada za sufinanciranje rada udruga izdvojeno je 630.000,00 kuna što je dodijeljeno putem Javnog natječaja za sufinanciranje projekata udruga od značaja za Grad Viroviticu. Sredstva za 2019. godinu, Gradonačelnik je dodijelio Rješenjem o odobravanju financijske potpore iz Proračuna Grada Virovitice za 2019. udrugama čiji su projekti od interesa za Grad Viroviticu. Sa udrugama koje su temeljem natječaja ostvarile pravo na sredstva potpisan je Ugovor, sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti.

Osim navedenoga, Gradonačelnik je razmatrao izvanredne pojedinačne zamolbe i zahtjeve, zatim organiziranje različitih manifestacija tuzemnog i inozemnog karaktera, zatražena

sponzorstava i pokroviteljstva, kao i humanitarna pokroviteljstva od značaja za socijalno-društveni život, te ih prihvaćao u cilju obogaćivanja i poticanja kulturno-društvenih zbivanja i obilježavanja povijesno-kulturne tradicije.

Sport

Na području Grada Virovitice djeluje Sportska zajednica Grada Virovitice u koju je uključena 41 udruga odnosno klub za koju je u Proračunu osigurano 1.850.000,00 kuna.

U proračunu je također izdvojeno 150.000,00 kuna za sufinanciranje sportskih manifestacija, te 100.000,00 kuna za sufinanciranje programa Hrvatskog olimpijskog odbora.

Grad Virovitica zadnjih godina je znatno povećao sredstva za rad udruga, a posebno udrugama s vrhunskim sportašima, te udrugama koje kvalitetno rade s mlađim uzrastima, kako bi se očuvala postojeća, ali i poboljšala vrhunska Sportska kvaliteta koja potiče razvoj sporta i doprinosi ugledu Grada Virovitice.

Socijalna skrb

Aktivnosti vezane za socijalnu skrb, izdvajanje sredstava, donošenje odluka kao i njihovo predlaganje Gradskom vijeću iznesena je u Informaciji o socijalnoj skrbi.

Tijekom prvog polugodišta 2019. godine Grad je prema zahtjevima osoba slabijeg materijalnog statusa odobrio pomoć u obliku naknade za troškove stanovanja, jednokratne naknade, jednokratne naknade za opremu novorođenčeta, prehrane u Pučkoj kuhinji te pomoći za podmirenje pogrebnih troškova.

Grad Virovitica sukladno Zakonu o Hrvatskom crvenom križu za redovnu djelatnost Gradskog društva crvenog križa Virovitica izdvaja 0,5% i za rad Službe traženja 0,2% poreznih prihoda.

Temeljem Odluke Gradonačelnika u prvom polugodištu 2019. godine, dodijeljeni su poklon bonovi povodom uskrsnih blagdana za 40 obitelji ili samaca slabijeg socijalnog statusa.

Planiranje i izvršavanje proračuna

Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku nacrt Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2018 godinu. Isti je razmotren na Kolegiju gradonačelnika, a Gradonačelnik je utvrdio prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2018. godinu i dana 11. lipnja 2019. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje.

Upravljanje i raspolaganje nekretninama, pokretnima i ostalom imovinom

Nadležnost Gradonačelnika vezana za stjecanje i otuđenje pokretnina i nekretnina te raspolaganju ostalom imovinom u vlasništvu jedinice lokalne samouprave kao i njezinim приходima i rashodima, utvrđena je člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17) i člankom 39. Statuta Grada Virovitice-pročišćeni tekst ("Službeni vjesnik Grada Virovitice" broj 3/18) kojim je utvrđeno da Gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina te raspolaganju ostalom imovinom Grada Virovitice čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina.

Iznos ostvarenih prihoda bez primitaka u 2018. godini je bio 132.457.685,89 kuna, a 0,5% od tog iznosa je 662.288,43 kuna. Slijedom navedenog u 2019. godini Gradonačelnik samostalno

odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 662.288,43 kuna.

Ako je ukupna vrijednost pokretnine, nekretnine i ostale imovine prelazila navedeni iznos, odluku o stjecanju, otuđenju i raspolaganju sukladno članku 39. Statuta Grada Virovitice donosilo je Gradsko vijeće Grada Virovitice.

Odredbe članka 15. i 16. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu ("Narodne novine", broj 124/14, 115/15 i 87/16) reguliraju područje popisa imovine i obveza na kraju godine. Međutim, ponekad se javlja potreba za popisom imovine tijekom godine (izvanredni popis) i to u slučajevima kada se mijenja osoba odgovorna za raspolaganje pojedinom imovinom, te kada se imovina tijekom godine treba rashodovati i isknjižiti iz poslovne evidencije jer se više ne može koristiti.

Gradonačelnik je 30. studenog 2018. godine donio Odluku o provođenju popisa i osnivanju povjerenstva za popis. Redoviti popis mora se sastaviti na kraju svake poslovne godine sa stanjem na datum bilance, odnosno na dan 31. prosinca. Redoviti popis se obavljao u razdoblju od 3. do 31. prosinca 2018. godine, a prema planu rada Povjerenstva za popis na lokacijama mjesnih odbora i Povjerenstva za popis na lokacijama gradske uprave. Dana 21. siječnja 2019. godine donijeta je Odluka o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za popis imovine i obveza Grada Virovitice na lokacijama gradske uprave i Odluka o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za popis imovine i obveza na lokacijama mjesnih odbora .

Gradska blagajna

Počevši s radom od 1. ožujka 2012. godine, gradska blagajna je poslovala u iznajmljenom prostoru na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 7. Od 2. svibnja 2014. godine poslovanje se odvija na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 21 u poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Virovitice. Radno vrijeme gradske blagajne je ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 7 do 14 sati, te srijedom od 09 do 16 sati.

Uplatama na gradskoj blagajni omogućeno je stanovništvu da bez plaćanja naknada platnog prometa, izmiruje svoje obveze prema Gradu Virovitici, proračunskim korisnicima Grada, te trgovačkim društvima kojima je Grad Virovitica osnivač: Flori Vtc d.o.o., Plinu Vtc d.o.o., Virkomu d.o.o. i Poslovnom parku Virovitica d.o.o.

U promatranom periodu obrađeno je ukupno 118.778 uplata građana u ukupnom iznosu od 14.515.360,46 kuna. Od tog iznosa 2.668.278,34 kuna odnose se na izmirenje obveza građana prema Gradu Virovitici i proračunskim korisnicima Grada izvršenih putem 32.760 uplatnica.

Poboljšanje likvidnosti

Sukladno Odluci o visini dopuštenog prekoračenja po objedinjenom obračunskom vođenju poslovnog računa kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb, kojom je utvrđeno dopušteno prekoračenje po vodećem poslovnom računu Grada Virovitice, sredstva se povlače prema potrebi kako bi se održala likvidnost i solventnost sudionika objedinjenog vođenja računa i svih ostalih subjekata koji su u poslovnom odnosu sa sudionicima.

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Virovitica je povremeno u siječnju i veljači 2019.g. koristio mogućnost dopuštenog prekoračenja po poslovnom računu, a 30. lipnja 2019.g. na računu proračuna stanje iznosi 2.149.738,66 kuna.

Fiskalna odgovornost, financijsko upravljanje i kontrole

Na temelju Zakona o fiskalnoj odgovornosti ("Narodne novine", broj:111/18.) i Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila ("Narodne novine" broj 78/11., 106/12., 130/13. i 19/15.) Gradonačelnik je Izjavu o fiskalnoj

odgovornosti za 2018. godinu zajedno sa Upitnikom o fiskalnoj odgovornosti za obveznike utvrđene u registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika za proračunsku 2018. godinu te Izvješća i druge potrebne akte, pravovremeno dostavio Ministarstvu financija.

Međutim, sve aktivnosti i mnogobrojne projekte zasjenila je zaprimljena obavijest, dana 30. svibnja 2019. godine, o mogućim nepravilnostima u financijskom poslovanju na štetu Proračuna grada Virovitice. Odmah po saznanju o sumnjivim isplatama u korist Košarkaškog kluba Virovitica, zbog sumnje na nepravilnosti, odnosno nezakonitosti u financijskom poslovanju na štetu Grada Virovitice podnio sam dana 31. svibnja 2019. kaznenu prijavu i rješenjem Sinišu Palma, pročelnika Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, udaljio iz službe, te mu oduzeo sva ovlaštenja za raspolaganje sredstvima po poslovnim računima Grada. Nadalje, s obzirom na novonastale okolnost o postojanju osnovane sumnje da je izvršeno kazneno djelo na štetu proračuna Grada, osnovano je Povjerenstvo za provjeru knjigovodstveno-računovodstvene dokumentacije, obaviješten je Sektor za financijski i proračunski nadzor Ministarstva financija da je podnesena kaznena prijava, te sam uputio zahtjev Državnoj riznici Ministarstva financija o načinu pravilnog evidentiranja knjigovodstvenih razlika i podataka iskazanih u financijskim izvještajima prethodnih godina. Istovremeno je obaviješten i Državni ured za reviziju koji provodi financijsku reviziju Grada Virovitice za 2018.godinu. Upravnim tijelima Grada naložio sam poduzimanje svih na zakonu dopuštenih aktivnosti kako bi se stabilizirala likvidnost Grada u svrhu nastavka započetih projekata. S obzirom na način vršenja nezakonitih radnji, na visinu štete koja je bila predvidiva već po nalazu Povjerenstva, temeljem Odluke Gradskog vijeća pokrenut je postupak za moguću naknadu štete te poduzimanje radnji i aktivnosti vezanih za pružanje stručne pomoći i zastupanje Grada. Kako je i Zapisnikom utvrđeno nezakonite radnje izvršavane su na način da su u izvodima dostavljenim od banke mijenjane i/ili obrisane pojedine stavke izvoda.

Proračunski nadzor Ministarstva financija Zapisnikom o obavljenom proračunskom nadzoru (KLASA:041-01/19-01/207, URBROJ:513-08-04-19-7 od 20. kolovoza 2019.) potvrdio je da je ukupan iznos knjigovodstvene razlike 16.904.000,00 kuna, a koju je utvrdilo i interno gradsko povjerenstvo. Siniša Palm u razdoblju od 2013. do svibnja 2019. godine izvršio je prijenos novčanih sredstva sa žiro računa Grada na račun Košarkaškog kluba Virovitica u ukupnom iznosu od 9.942.300,00 kuna, podigao gotovine na bankomatima Zagrebačke banke u ukupnom iznosu od 6.722.700,00 kuna, te na šalteru banke još 239.000,00 kuna, što sveukupno čini 16.904.000,00 kuna otuđenog novca za koji je oštećen Proračun Grada Virovitice.

U razdoblju od 2015. do svibnja 2019. godine Siniša Palm je lažirao promet u ukupnom iznosu od 342.378,86 kuna. Za navedeni iznos Proračun Grada Virovitice nije oštećen u smislu izvlačenja novčanih sredstava, nego je iznos od 342.378,86 kuna stvarno plaćen Zagrebačkoj banci i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada na ime kamata po kratkoročnim kreditima, temeljem obračuna kamata, odnosno dokumentacije koja je dostavljena Gradu ali koju Siniša Palm nije dostavio u knjigovodstvo na knjiženje.

Naime, sveukupno utvrđena razlika iznosi 17.246.378,86 kuna i sastoji se od 16.904.000,00 kuna otuđenog novca i 342.378,86 kuna stvarnih troškova kamata za otplate kredita.

S obzirom na poduzete aktivnosti i izvršene provjere, o čemu je obaviješteno i Gradsko vijeće u granicama u kojima je bilo dopušteno iznošenje činjenica utvrđeno je da niti jedna uplata građana vezana za izmirenje bilo koje obveze prema Gradu nije upitna, daljnje funkcioniranje Grada je bilo uredno odnosno redovno su izvršavane sve obveze prema dobavljačima, po kreditima i zaposlenicima.

Nakon dobivanja Zapisnika o izvršenom proračunskom nadzoru, zatraženo je od Ministarstva financija suglasnost o načinu knjiženja proračunskog manjka kako bi se mogle izraditi Izmjene i dopune proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu te drugi akti, koji su nam neophodni zbog realizacije kredita za izvršavanje obveza vezanih za projekte koji se sufinanciraju sredstvima EU, ali i sredstvima proračuna Grada Virovitice.

Unutarnja revizija

U skladu s Godišnjim planom unutarnje revizije za 2019. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Virovitice broj 11/18) u prvom polugodištu 2019. su završene dvije revizije: „*Naplata prihoda*“ u Informativnom centru Virovitica d.o.o. i „*Izrada financijskog plana*“ u Glazbenoj školi Jan Vlašimsky. Ciljevi naprijed navedenih revizija bili su: jačanje sustava upravljanja i kontrola za potrebe racionalizacije poslovanja te promoviranje suglasja sa propisima.

Tijekom obavljanja predmetnih revizija revizijski tim je uočio da postoje pojedina područja, odnosno dijelovi procesa koji se mogu poboljšati provođenjem danih preporuka. Revidirani subjekti su, u cilju provedbe preporuka, izradili Planove djelovanja s aktivnostima, osobama zaduženim za provedbu i rokovima provedbe preporuka. Unutarnja revizija će provjeravati da li se prihvaćene preporuke provode u dogovorenim rokovima te će o istome izvijestiti Gradonačelnika.

U tijeku je treća revizija „*Knjigovodstvene evidencije školske kuhinje*“, a revidirani subjekt je Osnovna škola Vladimir Nazor Virovitica, institucija iz nadležnosti Grada Virovitice.

Suradnja s drugim gradovima

Suradnja sa drugim gradovima tijekom godine odvija se razmjenom posjeta, najčešće za dan grad i prigodnih manifestacija koje gradovi održavaju. Grad ima zaključne sporazume o prijateljstvu sa njemačkim gradom Traunreutu, mađarskim gradom Barcsom, češkim gradom Vyškovim i bosansko-hercegovačkim gradom Jajcem te hrvatskim gradovima Porečom i Pakracem.

Osim toga Grad je dugogodišnji član Udruge gradova, gdje sudjeluje u radu Skupštine udruge i član je Predsjedništva U druge gradova i tako ostvaruje suradnju sa većinom gradova u RH.

Međunarodna suradnja

Međunarodna suradnja odvijala se sa prijateljskim gradovima Traunreutom, Barcsom, Viškovim i Jajcem. Kvaliteta suradnje očituje se kako na gospodarskoj tako i na društvenoj razini. Kao Grad prijatelj Grad Virovitica je uvijek pozvan i sudjeluje na gospodarskim sajmovima gradova prijatelja, te se tako upoznaju investitori ne samo iz njihovog okruženja već i njihovih gradova prijatelja.

Organiziranje manifestacija

U ovom periodu najznačajnija manifestacija svakako je 24. Međunarodni sajam gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede VIROEXPO 2019. Već tradicionalno organizirano je prvosvibanjsko druženje na kojoj su sudjelovali mnogobrojni Virovitičani i njihovi gosti.

Jedna od najznačajnijih manifestacija su 15. Virovitički kazališni susreti „VIRKAS“ u kojem su osim virovitičkog kazališta, sudjelovala i kazališta iz Slovenije, Bosne i Hercegovine i Srbije sa predstavama odigranim ne samo u Virovitici, već i Orahovici, Slatini, Voćinu, Suhopolju Pitomači i drugim mjestima županije. Ovogodišnji Virkas vidjelo je oko 10.000 gledatelja na 48 događanja.

U organizaciji Kazališta Virovitica i Turističke zajednice Grada Virovitice početkom lipnja otvoreno je 16. Virovitičko kazališno ljeto. Odigrano je 8 predstava, od čega većina u Kazalištu Virovitica, zbog lošeg vremena.

Od važnijih manifestacija u ovom periodu, treba spomenuti održanu 15. Međunarodnu utrku „Virovitica 1234 - Doživjeti stotu“ na kojoj je sudjelovalo preko 800 trkača.

U organizaciju ovih manifestacija uključen je uvijek velik broj ljudi, a najviše ravnatelji ustanova kulture, Turističke zajednice, Športske zajednice grada, udruge grada te Ureda gradonačelnika i Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Donošenje akata i javnost rada

U svrhu osiguranja transparentnosti rada i javnosti rada odnosno praćenja rada i aktivnosti Gradonačelnika sazivane su sjednice Kolegija. Na sjednicama Kolegija, u izvještajnom periodu od siječnja do lipnja 2019. godine obavezno su prisustvovali novinari, a odluke i drugi doneseni akti objavljuvani su u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ te na web stranicama Grada Virovitice.

Gradonačelnik je održao ukupno 7 sjednica Kolegija, a odrađeno je ukupno 137 točaka dnevnog reda na kojima su razmatrani akti koje donosi Gradonačelnik, odnosno razmatrani su akti Gradonačelnika, koje kao prijedloge dostavlja Gradskom vijeću na donošenje.

Na sjednicama su zauzimani stavovi, davana mišljenja vezana za nacрте akata, predlagane su izmjene ili dopune akata, a razmatrani su postupci Grada kao jedinice lokalne samouprave i njezinih tijela vezani za ekonomičnije i racionalnije te učinkovitije postupanje, u svrhu kvalitetnijeg zadovoljavanja potreba građana Grada i u cilju gospodarskog i kulturnog razvoja Grada.

Kao predlagač, razmatra akte, utvrđuje prijedloge akata te ih uz mišljenje dostavlja Gradskom vijeću. Tako je Gradonačelnik uputio ukupno 107 akata koji su razmatrani i doneseni na ukupno 4 sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice, a koji su utjecali na pravilno, zakonito, uredno i pravovremeno funkcioniranje Grada Virovitice te na ostvarivanje prava i obveza građana, a u svrhu omogućavanja što kvalitetnijeg načina života.

Gradsko vijeće Grada Virovitice, predstavničko je tijelo građana i tijelo Grada Virovitice koje u okviru svog djelokruga donosi akte i obavlja druge poslove u skladu sa zakonima, Statutom Grada, Poslovníkom i svojim Programom rada. Sukladno odredbama zakona i svojim odlukama Gradsko vijeće je u razdoblju od siječnja do lipnja 2019. godine donijelo 51 odluku, 43 zaključka, 2 programa i 11 druga akata. Radna tijela Gradskog vijeća održala su 20 sjednica.

Javnost rada Gradskog vijeća u proteklom periodu bila je izražena kroz prisustvovanje sjednicama novinara koji su izvještavali sa svake sjednice, članova Savjeta mladih Grada Virovitice, predsjednika vijeća mjesnih odbora sa područja Grada, a sve donesene odluke bile su objavljene u „Službenom vjesniku grada Virovitice“ sukladno Odluci o načinu izdavanju „Službenog vjesnika Grada Virovitice“, s tim da se materijali za sve točke dnevnog reda pojedine sjednice objavljuju i na web stranicama Grada. Građani mogu prisustvovati sjednicama poštujući Pravila o prisustvovanju građana sjednicama Gradskog vijeća, kojim je utvrđen postupak.

Gotovo svakodnevno, obavijesti o donesenim aktima, izvršenim postupcima i budućim aktivnostima davani su putem konferencija, intervjuja, službenih stranica Grada, objavom akata u „Službenom vjesniku grada Virovitice“ i putem oglasne ploče Grada i mjesnih odbora.

Transparentnost odnosno efikasnost i otvorenost gradske uprave našeg Grada očituje se i u komunikaciji Gradonačelnika, da li putem različitih dopisa, zahtjeva, upita ili neposrednim primanjem građana. Građani se Gradonačelniku obraćaju najčešće s problemima vezanim uz socijalnu politiku, komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini, te imovinsko-pravne poslove.

Urudžbeni zapisnik i arhiva

U izvještajnom razdoblju u Gradu Virovitici zaprimljeni su i rješavani podnesci (zahtjevi, zamolbe, projekti, obavijesti, informacije, pritužbe i dr.) fizičkih i pravnih osoba po kojima su Gradonačelnik i upravna tijela i službe upravnim i neupravnim aktima rješavali o njihovim pravima i obvezama iz samoupravne nadležnosti Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave, te prenesenim poslovima državne uprave-poslovi utvrđeni Zakonom o prostornom

planiranju i gradnji, a u skladu s pozitivnim zakonskim i podzakonskim propisima odnosno općim aktima Grada Virovitice kojima se uređuju pojedina pravna područja iz njegovog samoupravnog djelovanja.

Urudžbeni zapisnik vodi se sukladno Uredbi o uredskom poslovanju i Planu klasifikacijskih oznaka stvaralaca i primalaca akata Grada Virovitice. Za razdoblje od mjeseca siječnja do lipnja 2019. godine zaprimljeno je ukupno 13.174 novih predmeta i to 1.909 neupravnih predmeta, te 11.265 upravnih predmeta. Uspostavljeno je i zaprimanje e-računa i dostava računa e-poštom.

Uspostavljanjem „digitalne pisarnice“ omogućen je brži protok i lakši pristup dokumentima unutar upravnih tijela odnosno pretraga predmeta u pismohrani odnosno arhivi Grada koja je smještena u novom prostoru zgrade, novoopremljena i pri završetku sređivanja i upisa sve arhivske građe Grada. Ukupno je smješteno 425,68 dužnih metara dokumentarnog i arhivskog gradiva od čega je trajne dokumentacije odnosno arhivskog gradiva 183,32 dužnih metara, a dokumentarnog gradiva sa rokovima čuvanja 242,36 dužnih metara. Dokumentarno i arhivsko gradivo je primjereno zaštićeno, sređeno je i opisano i dostupno ovlaštenim osobama.

Grad Virovitica, odnosno Gradonačelnik i upravna tijela Grada kao izvršna tijela učinkovito i u zadanim rokovima obavljaju svoje poslove i zadatke koji proizlaze iz zakona, podzakonskih akata, akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika rješavajući u zadanim rokovima ne samo obveze iz navedenih propisa, već i zahtjeve, zamolbe, a tako i pritužbe građana.

ZAKLJUČAK

Uspješnim pripremama i apliciranju projekata za sufinanciranjem iz fondova EU te promicanje razvojnih gospodarskih i investicijskih mogućnosti Grada Virovitice biti će okosnica mog djelovanja, uz usmjeravanje gradske uprave ka kontinuiranom nastojanju pružanja što učinkovitije podrške investitorima kao i intenzivnom suradivanju sa institucijama, a vezano za realizaciju programa i planova Grada.

Kao socijalno orijentiran, naš Grad opredijeljen je da građanima u potrebi olakšamo svakodnevni život, djeci i mladima će svojim djelovanjem, olakšati obrazovanje i stjecanje znanja, a u okviru zakonskih mogućnosti stvarati uvjete za njihov kvalitetniji život osiguranje potreba mladih i tako im pomoći u izjednačavanju s uvjetima i mogućnostima koje imaju njihovi vršnjaci koji žive u drugim sredinama kako bi se zaustavio odlazak negativan trend iseljavanja.

Posebnu pozornost posvetit ću daljnjoj izgradnji sustava potpore za razvoj poduzetništva, kvalitetni gospodarski i infrastrukturni razvoj povećanjem kvalitete života za sve. Moje aktivnosti, i u narednom periodu će biti vezane za davanje podrške programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja kao i projektima koji razvijaju konkurentan gospodarski razvoj i napredak na temelju znanja i novih tehnologija što je strateški cilj mene kao gradonačelnika i gradske uprave.

Klasa: 022-01/19-01/04

Ur.broj: 2189/01-07/1-19- 1

Virovitica, 09. rujna 2019. godine.

Gradonačelnik

Ivica Kirin, dipl.ing.